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Směrnice ředitele školy č. 8/2021

Provoz škol a školských zařízení před zahájením školního roku 2021/2022 a ve školním roce 2021/2022 vzhledem ke Covid-19 

Zpracováno dle manuálu Soubor doporučení pro školy a školská zařízení ve školním roce 2021/2022 vzhledem ke Covid-19 provoz a testování  ze dne 17. srpna 2021. Mimořádného opatření MZd a Informací pro školy a školská nařízení Režim návratu ze zahraničí.

Směrnice ředitele školy č. 8/2021 nahrazuje Směrnici ředitele školy č. 5/2021 a Směrnici ředitele školy č. 6/2021.
Směrnice bude zveřejněna na nástěnce v přízemí školy a webových stránkách školy.

Pedagogičtí zaměstnanci provádějící dohled při testování budou proškoleni 30. 8. 2021.
Kontakty na koronalinku: +420771139410, +420771139398,  koronavirus@msmt.cz, www. koronavirus.edu.cz  
www.cfa.uzis.cz

Opatření platná do 31. 8. 2021

· Dodržování zásad osobní a respirační hygieny.
· Osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit. Osoby s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, vč. alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do školy či školského zařízení pouze  v případě, prokáže-li písemné vyjádření lékaře o této skutečnosti.
· Zakrytí úst a nosu – respirátor či obdobný prostředek (vždy bez výdechového ventilu)  naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek), včetně  filtrační účinnosti alespoň 94 % dle příslušných norem (např. FFP2, KN 95), zdravotnická  obličejová maska nebo obdobný prostředek naplňující minimálně všechny technické  podmínky a požadavky (pro výrobek) normy ČSN EN 14683+AC, které brání šíření  kapének.
· Před zahájením školního roku aktualizovat kontakty (e-mail, telefon) žáků a jejich zákonných zástupců, pedagogických i nepedadogických zaměstnanců.  
· Omezit pohyb cizích osob v prostorách školy a školských zařízení.
· Dodržovat režim návratu ze zahraničí (informovat příslušnou zástupkyni ředitele o svých cestách do zahraničí (zpětně do 14 dnů)  a po návratu se dle aktuálně platného nařízení podrobit RT-PCR testu. Podle aktuálně platného opatření Ministerstva zdravotnictví ČR, osoby, které se vracejí ze zemí s vysokým, velmi vysokým nebo extrémním rizikem nákazy a na které se nevztahuje některá ze stanovených výjimek (pro očkované osoby, pro osoby s prodělaným onemocněním covid-19 apod.), jsou po vstupu na území ČR povinny se nejdříve 5. den, resp. 10. den v případě návratu ze zemí extrémního rizika nákazy, nejpozději však 14. den, podrobit RT-PCR testu na stanovení přítomnosti viru SARS-CoV-2, pokud orgán ochrany veřejného zdraví výjimečně nerozhodl jinak. Do doby výsledku RT-PCR testu na stanovení přítomnosti viru SARS-CoV-2 musejí uvedené osoby setrvat v samoizolaci.
Opatření platná od 1. 9. 2021

· Dodržování zásad osobní a respirační hygieny.
· Osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit. Osoby s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, vč. alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do školy či školského zařízení pouze  v případě, prokáže-li písemné vyjádření lékaře o této skutečnosti.
· Během prezenční výuky je vhodné sledovat zdravotní stav žáků.
· Svého přímého nadřízeného či třídního učitele informovat o změně kontaktu          (e-mail, telefon).
· Omezit pohyb cizích osob v prostorách školy a školských zařízení.
· Dodržovat režim návratu ze zahraničí (Zaměstnanci školy informují příslušnou zástupkyni ředitele o svých cestách do zahraničí (zpětně do 14 dnů) a po návratu se dle aktuálně platného nařízení podrobit RT-PCR testu. Podle aktuálně platného opatření Ministerstva zdravotnictví ČR, osoby, které se vracejí ze zemí s vysokým, velmi vysokým nebo extrémním rizikem nákazy a na které se nevztahuje některá ze stanovených výjimek (pro očkované osoby, pro osoby s prodělaným onemocněním covid-19 apod.), jsou po vstupu na území ČR povinny se nejdříve 5. den, resp. 10. den v případě návratu ze zemí extrémního rizika nákazy, nejpozději však 14. den, podrobit RT-PCR testu na stanovení přítomnosti viru SARS-CoV-2, pokud orgán ochrany veřejného zdraví výjimečně nerozhodl jinak. Do doby výsledku RT-PCR testu na stanovení přítomnosti viru SARS-CoV-2 musejí uvedené osoby setrvat v samoizolaci. 
· Zakrytí úst a nosu se řídí Mimořádným opatřením MZd ze dne 30. 7. 2021. Všem osobám se s účinnosti ode dne 31. 7. 2021 zakazuje pohyb bez ochranných prostředků ve vnitřních prostorách školy a školských zařízení. Z povinnosti nosit ochranu dýchacích cest jsou plošně vyjmuty osoby s poruchou intelektu, s poruchou autistického spektra, a kognitivní poruchou nebo se závažnou alterací duševního stavu, jejichž mentální schopnosti či aktuální duševní stav neumožňují dodržování tohoto zákazu, osoby, které nemohou mít ze závažných zdravotních důvodů nasazen ochranný prostředek dýchacích cest a jsou schopny tuto skutečnost prokázat lékařským potvrzením; tyto osoby jsou však povinny mít nasazen jiný ochranný prostředek dýchacích cest podle tohoto opatření, který je v lékařském potvrzení specifikován, vyjma případů, kdy je v lékařském potvrzení výslovně uvedeno, že dotyčná osoba nemůže mít nasazen žádný ochranný prostředek dýchacích cest. Další výjimky z povinnosti nosit ochranu dýchacích cest jsou stanoveny aktuálně platným mimořádným opatřením (typicky např. při konzumaci potravin a nápojů). Ústa a nos budou zakryty respirátorem či obdobným prostředkem (vždy bez výdechového ventilu)  naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek), včetně  filtrační účinnosti alespoň 94 % dle příslušných norem (např. FFP2, KN 95), zdravotnická  obličejová maska nebo obdobný prostředek naplňující minimálně všechny technické  podmínky a požadavky (pro výrobek) normy ČSN EN 14683+AC, které brání šíření  kapének.

Zákaz   se nevztahuje na aktivity, jejichž charakter neumožňuje nošení ochranného prostředku (tělocvik, zpěv, hra na dechové nástroje), na žáky při vzdělávání, kteří sedí v lavici nebo jsou jinak usazeni, při zkoušení (pokud všechny osoby udržují rozestup 1,5 m) a pedagogické pracovníky v rámci vzdělávací aktivity, ubytované žáky při pobytu v pokoji. Zákaz se nevztahuje na uvedené případy za dodržení podmínek screeningového testování.

Zaměstnanci si mohou vyzvednout 3 ks respirátorů v kanceláři vedoucího OOPP. Žákům se ochranné prostředky k zakrytí úst a nosu neposkytují. Vydávají se pouze v případě, že žák roušku či respirátor zapomene nebo si vlastní respirátor či roušku znehodnotí.
· Antigenní testování žáků a zaměstnanců (screeningové testování):
1. 9. 2021 v tělocvičně školy dle rozpisu zástupkyň ředitele pro pedagogický úsek
6. 9. 2021 v tělocvičně školy dle rozpisu a v testovací místnosti na odloučeném pracovišti Hakenova
9. 9. 2021 v tělocvičně školy dle rozpisu a v testovací místnosti na odloučeném pracovišti Hakenova
Na základě výsledků získaných z testování bude rozhodnuto o dalším postupu. Čtvrtý a další test bude proveden v případě, pokud se v rámci testování odhalí lokální ohnisko nákazy, tj. pokud bude ve školách v daném okrese vyhodnoceno více jak 25 pozitivních testů na 100 000 provedených testů v součtu dvou prvních testů. Testování v tomto případě bude pokračovat do konce září s frekvencí 1x týdně.
Vstup do školní tělocvičny (testovacího místa) ve dnech testování bude umožněn branou k domovu mládeže (nikoliv hlavním vchodem). V tělocvičně jsou  připravena místa k sezení, lavice, testovací sady, hodiny pro měření času a desinfekce. Je nutné dodržovat rozestup osob alespoň 1,5 m. Dohlížející osoby (viz týdenní plán) budou mít k dispozici seznamy testovaných osob, budou mít nasazený respirátor a jednorázové rukavice. Dohlížející osoby seznámí testované žáky a zaměstnance se způsobem provedení testu a zaznamenávají výsledky testování do seznamu. Seznamy testovaných budou řádně zabezpečeny před ztrátou či náhledem neoprávněné osoby. Před každým testovacím dnem si dohlížející osoby připraví testovací sady (žáci si mohou přinést vlastní antigenní testy, tyto však musí být schváleny MZd) a na sekretariátě školy vyžádá seznam testovaných. Před testováním si každý testovaný vydesinfikuje ruce a obdrží jednu testovací antigenní  sadu v sáčku, rozbalí a připraví všechny komponenty. Sundá si respirátor. Pod dohledem dohlížející osoby provede samoodběr. Postup samoodběru bude umístěn na každém testovacím místě (lavici). Po odběru vzorku si testovaný opět nasadí respirátor a pokračuje vyhodnocením testu. Dohlížející osoba spouští odpočet času k vyhodnocení v délce 15 minut. Testované osoby čekají  na svém místě na uplynutí časového limitu. Výsledek testu zaznamená dohlížející osoba do seznamu.  Dohlížející osoba předá  výsledky testování a informace o netestovaných osobách zástupkyním ředitele pro pedagogický úsek. Seznam o netestovaných bude k dispozici pro třídní učitele a pedagogický dozor v kanceláři ZŘ pro pedagogický úsek. Na odloučených pracovištích zajistí testování pověřený učitel odborného výcviku (viz týdenní plán). Testování musí proběhnout před převlečením žáků do pracovního oděvu.
Hromadné informace o výsledcích testování zadává Mgr. Marie Smrčková do aplikace CovidFormsApp. 
Vyhodnocení antigenního testu:  Pokud je výsledek negativní, testovaný vyhazuje testovací sadu do určeného odpadkového koše. Žákovi je umožněna účast na prezenční výuce. Zaměstnanci je umožněn výkon práce.  Pokud je výsledek pozitivní, testovaný vyhazuje test do určeného odpadkového koše a je poslán do izolační místnosti, případně rovnou odchází ze školy, je-li žák zletilý nebo má-li nezletilý žák souhlas zákonného zástupce k samostatnému odchodu. Následně je nutné vydezinfikovat všechny plochy (lavice, židle, kliky apod.), kterých se pozitivně testovaný mohl dotknout.  Pokud je výsledek nečitelný/chybný, test se vyhazuje, chyba se zaznamenává a testovaný musí vykonat nový test.
V případě, že se pozitivní test objeví ve skupině testovaných, vztahují se následující kroky izolace a opuštění výuky na všechny žáky, kteří byli s pozitivně testovaným v kontaktu.  Pozitivně testovaná osoba po náležitém poučení o nutných opatřeních během návratu domů, může opustit školu, nezletilý  žák vyčká v izolaci do doby převzetí zákonným zástupcem. Při péči o podezřelého z nákazy je nutné použít ochranné osobní pomůcky touto osobou i zaměstnancem školy. V případě, že je pozitivně testovaný žák ubytovaný ve školském ubytovacím zařízení, tak následný postup řeší místně přístupná krajská hygienická stanice.
Dohlížející osoba vydá pozitivně testované osobě nebo zákonnému zástupci potvrzení o tom, že byl pozitivně testován antigenním testem (viz příloha) a upozorní ho na povinnost telefonicky informovat praktického lékaře, který rozhodne o vykonání testu PCR. Pozitivně testovaná osoba se může vrátit k prezenční výuce buď po předložení negativního testu PCR nebo po skončení povinné izolace. Žákovi, který byl v předcházejících 2 dnech v jedné třídě nebo skupině s pozitivním žákem, se neumožňuje osobní přítomnost ve škole po dobu do zjištění výsledku PCR testu žáka pozitivně testovaného antigenním testem. Informaci o pozitivně testovaném žákovi antigenním testem předá dohlížející osoba zástupkyním ředitele. 
Každý výsledek PCR testu musí žák či zaměstnanec emailem oznámit Mgr. Smrčkové: marie.smrckova@sos-znojmo.cz. 
V případě, že test PCR nepotvrdí infekci u pozitivně testovaného žáka antigenním testem, bude tato informace předána zástupkyním ředitele, třídní učitelé následně informují původně indikované osoby z přidělené třídy, ev. skupiny, že se mohou vrátit k prezenční výuce. 
V případě, že test PCR potvrdí infekci u pozitivně testovaného antigenním testem, Mgr. Smrčková bezodkladně zašle příslušné krajské hygienické stanici seznam žáků, kteří byli s PCR pozitivně testovaným v předcházejících 2 dnech v jedné třídě, skupině. Dále bude nařízena karanténa. 
Pokud je v důsledku mimořádných opatření (například mimořádným opatřením KHS) nebo z důvodu nařízení karantény znemožněna osobní přítomnost ve škole více než poloviny žáků alespoň jedné skupiny/třídy, přechází nepřítomní žáci na distanční výuku po dobu trvání tohoto stavu. Viz § 184a odst. 1 školského zákona.
Všichni zaměstnanci jsou povinni zajistit ochranu citlivých údajů testovaných osob a zamezit jejich úniku. K údaji o výsledku konkrétního žáka musí mít přístup pouze pověření pracovníci školy. Informace o výsledku testování žáka nebo jiné osoby se nesmí dostat mimo školu. Škola a domovy mládeže zpracovávají seznamy testovaných v rozsahu údajů – jméno, příjmení, třída, datum provedení testu a výsledek testu. V případě domova mládeže se eviduje i čas provedení testu.  
V případě, že se žák z jakéhokoliv důvodu odmítne testovat, nosí po celou dobu stanovenou ochranu dýchacích cest, tj. respirátor nebo roušku. Povinnost nosit ochranu dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole a školském zařízení, tzn. ve třídě při výuce a ve společných prostorách školy, ve venkovních prostorech, pokud není možné dodržet rozestup 1,5 metru, nosit respirátor nebo obdobný prostředek. Z povinnosti nosit ochranu dýchacích cest jsou plošně vyjmuty osoby s poruchou intelektu, s poruchou autistického spektra, a kognitivní poruchou nebo se závažnou alterací duševního stavu, jejichž mentální schopnosti či aktuální duševní stav neumožňují dodržování povinnosti nosit ochranný prostředek, nebo osoby, které nemohou mít ze závažných zdravotních důvodů nasazen respirátor (v tomto případě je osoba povinna nosit alespoň zdravotnickou roušku nebo obdobný prostředek), s výjimkou případů, kdy je v lékařském potvrzení výslovně uvedeno, že osoba nemůže mít nasazen žádný ochranný prostředek, dále nesmí cvičit ve vnitřních prostorech; převlékají se s odstupem od ostatních osob a nesmí použít sprchy, nesmí zpívat, používají hygienické zařízení určené školou či školským zařízením pouze pro děti a žáky, kteří nepodstoupili preventivní antigenní test,  při konzumaci potravin a pokrmů včetně nápojů nepoužívají ochranný prostředek dýchacích cest a musí sedět v lavici nebo u stolu.
Pokud žák nebude přítomen na testování na začátku vyučování, ale dostaví se na vyučování později, provede si test pod dohledem pověřené osoby bezprostředně po svém příchodu.
Organizace a hygienická pravidla při praktickém vyučování se řídí pravidly provozu pracovišť, kde je praktické vyučování vykonáváno. Doporučuje se předem se s nimi seznámit.
Osobní přítomnost žáka v ubytovacím zařízení není podmíněna předložením negativního testu/ukončeným očkováním/prodělanou nemocí. Pro děti a žáky platí pravidla vyplývající z mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví k povinnému nošení ochranných prostředků Tzn. všichni děti a žáci jsou povinni nosit ve společných prostorech respirátor nebo roušku, výjimka je stanovena pro pobyt na pokojích.

Škola není povinna poskytovat pro své zaměstnance testy. Zaměstnanci jsou povinni v těch samých termínech, ve kterých probíhá antigenní testování žáků ve škole nebo školskému zařízení předložit platný negativní test z odběrového místa (Ag test ne starší 72 hodin, PCR ne starší 7 dnů) nebo je povinen podrobit se samotestu na místě - rychlý antigenní test (RAT) na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2 určeny pro sebetestování (použití laickou osobou), jehož výsledek bude negativní; obdobné platí, pokud zaměstnanec na místě prokáže, že podstoupil rychlý antigenní test za dozoru zdravotnického pracovníka prostřednictvím on-line služby nejdéle před 24 hodinami a prokáže absolvování tohoto testu a jeho negativní výsledek potvrzením poskytovatele zdravotních služeb (tento samotest si zajišťuje zaměstnanec sám). V případě, že nepředloží negativní test nebo se nepodrobí samotestu na místě, je zaměstnanec povinen nosit ochranný prostředek k zakrytí úst a nosu ve všech prostorech budovy nebo ve venkovním prostoru, pokud nelze dodržet rozestup min 1,5 metru od ostatních osob  Povinnost předkládání negativního testu se netýká zaměstnanců, kteří mají řádně ukončené očkování nebo prodělali onemocnění covid-19 a jsou v ochranné lhůtě. Zaměstnanec je tedy po dobu screeningového testování povinen dodržovat stejná pravidla jako žáci, kteří se podrobují screeningovému testování. Stejně jako u žáků tato pravidla a povinnosti z nich plynoucí platí pouze po dobu screeningového testování.

· Pedagogický dozor dbá na dodržování základních hygienických standardů – zakrytí úst a nosu, udržování odstupu, dodržování hygieny rukou a časté větrání. Třídu vyvětrá učitel vždy po skončení vyučování po dobu alespoň 5 minut a minimálně jedenkrát otevře okno na dobu 5 minut v průběhu vyučování.
· Na recepci (vrátnici) jsou pro případ potřeby umístěny  respirátory, jednorázové rukavice, ochranný oblek a 2 ks bezdotykového digitálního teploměru.
· Hygienická pravidla a standard úklidu: 
U vstupu do budovy školy, v každé učebně, jídelně, oddělení, hygienickém zařízení, v tělocvičně jsou k dispozici prostředky k desinfekci rukou. 

Neprodleně po vstupu do budovy si každý provede dezinfekci rukou. Následně dodržuje hygienu rukou po celou dobu pobytu. Ruce myjte vždy po použití toalety, před vstupem do jídelny, před konzumací jídla ve třídě či kabinetě, a to vždy důkladně (20 až 30 sekund umyje ruce teplou vodou a mýdlem v dávkovači). Poté provede dezinfekci rukou. Pro osušení rukou používejte výhradně jednorázové ručníky.

Úklid školy, tělocvičny a školských zařízení provádí úklidový personál dle pracovních pokynů za pomocí antivirucidních přípravků dle návodu k použití. Je nutné se vyhnout alergenním přípravkům. Každý pátek vypracuje vedoucí POP týdenní plán s časovým rozvržením, vymezením prostor školy a školských zařízení a personálním obsazením pro provádění úklidu následujícího týdne. Plán odevzdá zástupkyni ředitele pro technickoekonomický úsek.  

Důkladné čištění všech místností, ve kterých se žáci, pedagogové a další  pracovníci školy nacházejí, musí být prováděno nejméně jednou denně tzv. mokrým úklidem za pomocí antivirucidních přípravků všech místností vč. šaten. Koberce se vysávají.

Dezinfekce povrchů nebo předmětů, které používá zvláště velký počet lidí, musí být prováděna každé dvě hodiny (kliky u dveří, spínače světla, klávesnice, počítačové myši, místa k sezení ve společných prostorách). Nutné je vyhnout se alergenním prostředkům. Rozpis zaměstnanců, kteří provádějí dezinfekci, je součástí týdenního plánu úklidu. 

Třídy a učebny, ve kterých se střídají skupiny žáků, budou mezi každou jednotlivou výměnou skupiny dezinfikovány. Tj. místnost bude uklizena „mokrým úklidem“, bude provedena dezinfekce povrchů a předmětů, které používá zvláště velký počet lidí (kliky u dveří, spínače světla, klávesnice, počítačové myši, místa k sezení a lavice a stoly). Rozvrh tříd a učeben, ve kterých bude docházek k přesunům skupin, bude součástí týdenního plánu úklidu.

Toalety budou dezinfikovány minimálně 2 x denně.

Kontrola dostatečného množství antivirucidních přípravků a jednorázových ručníků na toaletách, chodbách probíhá úklidovým personálem 2 x denně. Ve třídách kontrolu dezinfekčních prostředků provádí přítomný učitel v průběhu dne, v případě potřeby upozorní svého vedoucího na nutnost doplnění. Po konci vyučování, při tzv. mokrém úklidu, budou doplněny úklidovým personál potřebné desinfekční prostředky.

Odpadkové koše se kontrolují průběžně. Vyprázdněny musí být úklidovým personálem minimálně jednou denně, častěji dle potřeby. Odpadkové koše po provedeném hromadném testování v tělocvičně vynáší úklidový personál neprodleně po provedeném testování (odpad po testování pečlivě sváže úklidový personál do pytlů o min. tloušťce 0,2 mm. Před manipulací postříká pytle antivirucidním přípravkem, na rukou bude mít jednorázové rukavice, které neprodleně po manipulaci s odpadem vyhodí  a poté provede řádnou dezinfekci rukou).

V době mezi 12:00 a 12:25 bude proveden úklid ve školní jídelně. Určený personál provede mokrý úklid antivirucidními přípravky stolů, židlí a podlah, klik, dveří a spínačů.

Provádí se časté větrání společných místností, šaten a tělocvičny. Tělocvična bude větraná permanentně otevřenými vstupními dveřmi, každou hodinu spuštěním větráků na dobu min. 5 minut. Šatny budou větrány celý den otevřenými dveřmi a každou hodinu otevřeným oknem na dobu min. 5 minut.

Praní prádla se provádí při dostatečně vysokých teplotách nad 60 °C a to z důvodu minimalizace šíření viru. Použité prádlo se shromažďuje v prádelně. Třídění prádla se provádí v prádelně.    

Zásoby čistících a dezinfekčních prostředků zajišťuje vedoucí zásobovač  tak, aby nedošlo k výpadku po spotřebování zásob. Na koronavirus působí dezinfekční přípravky s virucidní aktivitou. Na etiketě přípravku bude účinná koncentrace dezinfekčního přípravku a čas působení. Na skladě bude vždy zásoba ochranných a desinfekčních prostředků na 6 týdnů: 60 l dezinfekčních prostředků na plochy,30 l dezinfekce na ruce, 500 ks jednorázových rukavic, 500 ks respirátorů.   
· Ve třídách a učebnách oborného výcviku
Neprodleně po vstupu do třídy a učebny (či bezprostředně před vstupem do tělocvičny) si každý žák umyje ruce vodou a mýdlem 20-30 sekund a poté použije antivirucidní přípravek. K osušení rukou žáci použijí jednorázové papírové ručníky.

Pedagog dbá na dodržování základních hygienických standardů – udržování odstupu, dodržování hygieny rukou a časté větrání. Třídu (učebnu) vyvětrá učitel vždy po skončení vyučování po dobu alespoň 5 minut a minimálně jedenkrát otevře okno na dobu 5 minut v průběhu vyučování.

K přesunu žáků ve třídách dojde až po zvonění na vyučovací hodinu (případně po provedeném mokrém úklidu mezi skupinami).

Pedagog opouštějící třídu či učebnu po vyučovací hodině zkontroluje dostatečné množství mýdla a antivirucidního přípravku. V případě jejich minimálního množství kontaktuje vedoucí a informuje ji o nutnosti doplnění prostředků (prostředky doplní úklidový personál).

Pedagog během vyučovací hodiny věnuje pozornost možným příznakům infekčního onemocnění u žáků. Při podezření na infekční onemocnění bezprostředně po zjištění podezření zletilého žáka žák v co nejkratší době odchází ze školy domů. Při podezření u nezletilého žáka odvede tohoto žáka, s bezpečným odstupem 1,5 m,  do izolační místnosti č. 129, tuto skutečnost oznámí na sekretariát a sekretariát bude  kontaktovat zákonného zástupce žáka, aby si žáka neprodleně vyzvedl. Po dobu izolace bude dotyčnému k dispozici vyznačená toaleta u školní jídelny. V izolaci pobývá osoba až do doby odchodu ze školy – převzetí. Při jakémkoliv kontaktu s touto osobou bude osoba pečující vybavena respirátorem, jednorázovými rukavicemi.

Každý žák, který u sebe začne pociťovat příznaky infekčního onemocnění, o této skutečnosti neprodleně bude informovat učitele. Tento bude postupovat dle pokynu Při podezření.

Pedagog upozorní žáka na povinnost bezodkladného kontaktování praktického lékaře. 
· Na chodbách a toaletách 
Pedagogický dozor dbá na dodržování základních hygienických standardů – udržování odstupu, dodržování hygieny rukou a časté větrání.

Pedagogický dozor věnuje zvýšenou pozornost náznakům infekčního onemocnění žáků.

Při podezření na infekční onemocnění bezprostředně po zjištění podezření zletilého žáka, žák v co nejkratší době odchází ze školy domů. Při podezření u nezletilého žáka odvede tohoto žáka, s bezpečným odstupem min 1,5 m,  do izolační místnosti (č. 129), tuto skutečnost oznámí na sekretariát a sekretariát bude  kontaktovat zákonného zástupce žáka, aby si žáka neprodleně vyzvedl. V izolaci pobývá osoba až do doby odchodu ze školy - převzetí. Při jakémkoliv kontaktu s touto osobou bude osoba pečující vybavena respirátorem, jednorázovými rukavicemi.

Každý žák, který u sebe začne pociťovat příznaky infekčního onemocnění během přestávky, o této skutečnosti bude neprodleně informovat pedagogický dozor na chodbě  nebo třídního učitele. Tento bude postupovat dle pokynu Při podezření. 
Pedagogický dozor, či třídní učitel upozorní žáka na povinnost neprodleného kontaktování praktického lékaře.

Všichni jsou povinni po použití toalety důkladně si umýt ruce tekoucí vodou a tekutým mýdlem ( po dobu 20 – 30 sekund) a poté použít antivirucidní přípravek na ruce. K osušení rukou použijí výhradně jednorázové papírové ručníky. 

· Ve školní jídelně
Výdej obědů ve školní jídelně: 
· cizí strávníci 11:00 – 12:20 stravování ve školní jídelně nebo výdej do jednorázových obalů  
· žáci a zaměstnanci školy 12:25 – 15:00. Žáci vstupují do školní jídelny dle časového harmonogramu, který visí na vstupních dveřích do jídelny a na určeném místě v jídelně. 
V době mezi 12:00 a 12:25 bude proveden úklid ve školní jídelně. Určený personál provede mokrý úklid antivirucidními přípravky stolů, židlí a podlah, klik, dveří a spínačů. Po každém strávníkovi úklidový personál provede dezinfekci stolu a židle.

Bezprostředně před vstupem  do školní jídelny si každý žák, zaměstnanec důkladně umyje ruce vodou a tekutým mýdlem 20 – 30 sekund a poté použije antivirucidní přípravek na ruce.

Nemocné osoby nebo osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školní jídelny vstoupit. Vyzvedávat obědy nemohou osoby v izolaci nebo s nařízenou karanténou. 

Je zákaz všem osobám vnášet vlastní nádoby do školní jídelny. 

Návštěvu školní jídelny je třeba omezit na nezbytně nutnou dobu. 

V prostoru jídelny nesmí být více strávníků, než je míst ke stravování. 
Není umožněn samoobslužný výdej jídla, pití, příborů, podnosů. 

Personál školní kuchyně musí mít při vydávání i při přípravě pokrmů nasazeny ochranné prostředky (respirátor a jednorázové rukavice).
U každého stolu sedí max. 4 strávníci. Žáci a zaměstnanci, kteří nebyli testovaní a nevztahuje se na ně výjimka z testování, budou usazeni tak, aby měli mezi další osobou rozestup nejméně 1,5m (budou sedět sami u stolu).  

Po dobu konzumace oběda neplatí povinnost zakrytí úst a nosu.

Určený pedagogický dozor v jídelně dohlíží na dodržování pořádku a dodržování hygienických opatření v době výdeje obědů (rozestupy, dodržování časového harmonogramu příchodu, počtu osob v jídelně) od 12:25 do 15:00 hod. 

Při podezření na infekční onemocnění bezprostředně po zjištění podezření zletilého žáka žák v co nejkratší době odchází ze školy domů. Při podezření u nezletilého žáka odvede tohoto žáka, s bezpečným odstupem 2 m,  do izolační místnosti (č. 129), tuto skutečnost oznámí na sekretariát a sekretariát bude  kontaktovat zákonného zástupce žáka, aby si žáka neprodleně vyzvedl. V izolaci pobývá osoba až do doby odchodu ze školy - převzetí. Při jakémkoliv kontaktu s touto osobou bude osoba pečující vybavena respirátorem a  jednorázovými rukavicemi. Dozor upozorní žáka na povinnost neprodleného kontaktování praktického lékaře.

Každý žák, který u sebe začne pociťovat příznaky infekčního onemocnění během konzumace oběda o této skutečnosti bude neprodleně informovat  dozor. Tento bude postupovat dle pokynu Při podezření.

Personál kuchyně  po každém vstupu do kuchyně a před každým výdejem obědů  provede důkladnou hygienu rukou vodou, tekutým mýdlem a antivirucidním přípravkem. Vždy používá hygienické jednorázové rukavice.  

Do odvolání se bude připravovat 1 obědové menu.

Úklid a dezinfekce kuchyně a jídelny a jejich vybavení probíhá  před každým započetím přípravy a výdeje snídaní, obědů a večeří. Dezinfekci antivirucidními přípravky ve školní kuchyni a vybavení provádí kuchařky, úklid a dezinfekci jídelny provádí úklidový personál školy. 

Vynášení odpadkových košů je provedeno dle potřeby, minimálně 1x denně;

Praní prádla se provádí při dostatečně vysokých teplotách nad 60 °C a to z důvodu minimalizace šíření viru. Použité prádlo se shromažďuje v prádelně. Třídění prádla se provádí v prádelně.   

Školní jídelna respektuje zásady správné výrobní a hygienické praxe. Mytí nádobí musí být prováděno při dostatečně vysokých teplotách (mycí proces min. 60 °C). Při ručním mytí je nutné zajistit finální oplach vodou o teplotě min. 85 °C.  

· Při odborném výcviku na odloučeném pracovišti Hakenova 
Osoby s příznaky infekčního onemocnění, nemocné osoby, osoby v karanténě či izolaci nemohou do školského zařízení vstoupit.

Doba návštěv zákonných zástupců žáků a hostů je omezena na nezbytně nutnou dobu a pouze na nutné aktivity.

Pedagog dbá na dodržování základních hygienických standardů – zakrytí úst a nosu ve společných prostorách, dodržování hygieny rukou a časté větrání.

Při podezření na infekční onemocnění bezprostředně po zjištění podezření zletilého žáka, žák v co nejkratší době odchází ze školy domů. Při podezření u nezletilého žáka odvede tohoto žáka, s bezpečným odstupem min 1,5 m,  do izolační místnosti, tuto skutečnost oznámí na sekretariát a sekretariát bude  kontaktovat zákonného zástupce žáka (nedohnou-li se, že žáka bude kontaktovat přímo učitel OV, který je přítomen na odloučeném pracovišti Hakenova), aby si žáka neprodleně vyzvedl. V izolaci pobývá osoba až do doby odchodu ze školního zařízení - převzetí. Při jakémkoliv kontaktu s touto osobou bude osoba pečující vybavena respirátorem, jednorázovými rukavicemi.

Každý žák, který u sebe začne pociťovat příznaky infekčního onemocnění během přestávky, o této skutečnosti bude neprodleně informovat pedagogický dozor na chodbě  nebo třídního učitele. Tento bude postupovat dle pokynu Při podezření.

Každý s podezřením na infekční onemocnění je povinen bezodkladně kontaktovat svého praktického lékaře.

Žákovi popřípadě zaměstnanci školy s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, vč. alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do školy či školského zařízení pouze  v případě, prokáže-li písemné vyjádření lékaře o této skutečnosti.
[bookmark: __DdeLink__792_4228790523]
Ve sborovně  jsou umístěny jednorázové roušky, rukavice, návleky, ochranný oblek a 1 ks bezdotykového digitálního teploměru.

Výdej obědů se řídí hygienickými pokyny výdeje ve školní jídelně pro zaměstnance a žáky školy.

· Provoz autoškoly
Osoby s příznaky infekčního onemocnění, nemocné osoby, osoby v karanténě či izolaci se nemohou výuky a výcviku autoškoly zúčastnit.

Před každou jízdou s novým žákem vždy učitel OV provede dezinfekci volantu, palubní desky, řadící páky a případně dalších dotykových ploch.

Žák i učitel mají po celou dobu výcviku v automobilu nasazeny respirátory. 
Při podezření na infekční onemocnění bezprostředně po zjištění podezření zletilého žáka, žák v co nejkratší době odchází ze školy domů. Při podezření u nezletilého žáka odveze a odvede učitel OV tohoto žáka do izolační místnosti (č. 129), tuto skutečnost oznámí na sekretariát a sekretariát bude  kontaktovat zákonného zástupce žáka, aby si žáka neprodleně vyzvedl. V izolaci pobývá osoba až do doby odchodu ze školy - převzetí. Při jakémkoliv kontaktu s touto osobou bude osoba pečující vybavena respirátorem, jednorázovými rukavicemi.

Každý žák, který u sebe začne pociťovat příznaky infekčního onemocnění během přestávky, o této skutečnosti bude neprodleně informovat pedagogický dozor na chodbě  nebo třídního učitele. Tento bude postupovat dle pokynu Při podezření;

Pedagogický dozor či třídní učitel upozorní žáka na povinnost neprodleného kontaktování praktického lékaře.

· Domov mládeže
Osoby s příznaky infekčního onemocnění, nemocné osoby, osoby v karanténě či izolaci nemohou do budovy domova mládeže vstoupit.

Vychovateka DM, či dozor  dbá na dodržování základních hygienických standardů – zakrytí úst a nosu respirátorem ve společných prostorách, dodržování hygieny rukou a časté větrání.

Při podezření na infekční onemocnění bezprostředně po zjištění podezření zletilého žáka, žák v co nejkratší době odchází z domova mládeže domů. Při podezření u nezletilého žáka odvede tohoto žáka, s bezpečným odstupem min 1,5 m, do izolační místnosti a bude  kontaktovat zákonného zástupce žáka, aby si žáka neprodleně vyzvedl. V izolaci pobývá osoba až do doby odchodu ze školy (odloučeného pracoviště) - převzetí. Při jakémkoliv kontaktu s touto osobou bude osoba pečující vybavena respirátorem, jednorázovými rukavicemi.

Každý žák, který u sebe začne pociťovat příznaky infekčního onemocnění během přestávky, o této skutečnosti bude neprodleně informovat pedagogický dozor na chodbě  nebo třídního učitele. Tento bude postupovat dle pokynu Při podezření.

Každý s podezřením na infekční onemocnění je povinen bezodkladně kontaktovat svého praktického lékaře.

Žákovi popřípadě zaměstnanci školy s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, vč. alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do domova mládeže pouze  v případě, prokáže-li písemné vyjádření lékaře o této skutečnosti.

V kanceláři vychovatelek  jsou umístěny jednorázové roušky, rukavice, návleky a ochranný oblek a 1  ks bezdotykového digitálního teploměru.

Praní prádla se provádí při dostatečně vysokých teplotách nad 60 °C a to z důvodu minimalizace šíření viru. Použité prádlo se shromažďuje v místnosti k tomu určené. Třídění prádla se provádí v prádelně.        


Přílohy směrnice: 
č.1 – Seznam proškolených zaměstnanců (nezveřejňuje se)
č. 2 – Potvrzení o provedeném testování  

Účinnost směrnice 23. 8. 2021

Ve Znojmě dne 23. 8. 2021 vypracovala Mgr. Marie Smrčková – zástupce ředitele pro technickoekonomický úsek 
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    ředitel školy

